Wkrety do drewna | €urotec .

INFORMACJE TECHNICZNE WKRET KONSTRUKCYJNY LBS,
tEB WPUSZCZANY, STAL
OCYNKOWANA NA NIEBIESKO
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8,0x 80 15,0 40 40 9,60 9,93 9,58 8,37 9,58 8,37 3 9,58 8,37
8,0x 100 15,0 40 60 14,40 9,93 9,66 8,46 9,66 8,46 3 10,78 9,57
80,x120 15,0 40 80 19,20 9,93 9,66 8,46 9,66 8,46 8 11,98 10,77
80x140 150 60 80 19,20 9,93 9,66 8,46 9,66 8,46 3 11,98 10,77
80x160 150 80 80 19,20 993 9,66 8,46 9,66 846 3 19 1077
80x180 150 100 80 19.20 993 9,66 8.46 846 9,66 3 1 1077
80x200 15,0 120 80 19,20 9,93 9,66 8,46 8,46 9,66 8 11,98 10,77
80x220 150 140 80 19,20 9,93 9,66 8,46 8,46 9,66 3 11,98 10,77
8,0 x 240 15,0 160 80 19,20 9,93 9,66 8,46 8,46 9,66 & 11,98 10,77

Obliczanie w oparciu o wartosci doswiadczalne w celu uzyskania Europejskiej Aprobaty Technicznej (ETA). Gestos¢ objetosciowa drewna klejonego z forniréw lisciastych pk= 730 kg/m® (bez wstepnie nawierconych otworéw).

Wszystkie podane wartosci mechaniczne nalezy rozpatrywac w zaleznosci od przyjetych zalozen i stanowia one wylacznie przykiady obliczeniowe.

Wszystkie wartosci sg obliczonymi wartoSciami minimalnymi z zastrzezeniem bledéw drukarskich.

a) Wartodci charakterystycznych wytrzymatosci Ry nie mozna zréwnywac z maksymalnym mozliwym oddziatywaniem (maks. sita). Wartodci charakterystyczne wytrzymatodci Ry nalezy obnizy¢ do wartosci obliczeniowych
Skrécenie czasu trwania obciazenia do wartosci obliczeniowych Ry: Re= Ri - Knoa / v Wartosci obliczeniowe wytrzymatosci R nalezy zestawic z wartosciami obliczeniowymi oddziatywania Es (Rs 2 Es).

Przykfad:

warto$¢ charakterystyczna oddziatywania stalego (ciezaru wiasnego) G,= 2,00 kN i oddziatywania zmiennego (np. obciazenie $niegiem) Qc= 3,00 kN. kmod= 0,9. yM=1,3.

— Wartos¢ obliczeniowa oddziatywania Es= 2,00 - 1,35+ 3,00 - 1,5= 7,20 kN.

Wytrzymatos¢ polaczenia uwaza sig za wykazang, gdy Rs 2 Es. — min Ri= Ry -y, / koo

Oznacza to, ze minimalng wytrzymalo$¢ charakterystyczng wyznacza sie nastepujaco: Ri= Rs * vy, / knos = Ri= 7,20 kN - 1,3/0,9 = 10.40 kN — pordwnanie z wartosciami z tabeli.

Uwaga: przedstawione sa tutaj wytacznie pomoce projektowe. Wymiarowaniem projektow moga sie zajmowac wylacznie upowaznione do tego osoby.
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Jezeli nie sg Panstwo zaznajomieni z zasadami stosowania tego produktu, zwtaszcza z jego uzyciem w sposéb zgodny z przeznaczeniem, prosimy koniecznie skontaktowac sie z naszym
dziatem technologicznym (technik@eurotec.team).
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